

## ТЕПЕРЬ ФМ ДЛЯ НАС В ПРИОРИТЕТЕ

... Так, в середине декабря в одной из гимназий Заводского района г. Минска студенческий актив факультета менеджмента при участии студенток гр. 12ДКМ Лукашевич Ольги и 15ДКТ Павлени Дарьи помог организовать и провести развлекательное мероприятие для первоклашек.

Благодаря креативности и артистизму студентов детвора и их родители не минуто не сидели на месте. Хороводы, конкурсы, танцы и подарки – развлечениям не было конца. И даже самые капризные и угрюмые школьники были вовлечены в общее веселье. А слезы появились на глазах малышей только тогда, когда наступило время расходиться по домам!

«Никогда бы не подумала, что в БГЭУ учатся не только самые умные, но и самые талантливые дети. Теперь БГЭУ и, конечно, факультет менеджмента, у нас в приоритете» – пишет мама одного из малышей.

«Огромное спасибо ФМ и его руководству!» – вторят ей в социальных сетях представители родительского комитета гимназии.

И конечно «Спасибо, Оля и Даша!» – хором кричат 23 счастливых ребенка с горящими от восторга глазами!

Далее фото.....









